

## Čtenářská pregramotnost MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST v MŠ Tuněchody



Dne **9.5.2023** se v MŠ Tuněchody uskutečnila závěrečná aktivita **čtenářské pregramotnosti MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST, po záštitou MŠMT**, kdy rodiče měli zapůjčeny poučné knihy z nakladatelství **ADVENT-ORION** se svými dětmi po dobu 5-ti týdnů četli. Výstupem byl společně vytvořený obrázek.

Na závěrečnou aktivitu přišel i pan starosta obce Tuněchody, **pan Ing. Martin Vecek**, aby tak vnímal úžasnou práci **vedoucí učitelky MŠ paní Diany Vašákové, DiS.** a jejího kolektivu a na šikovné budoucí školáky se přišla podívat i **ředitelka ZŠ paní Mgr. Jana Slavíková.**

Po úvodním přivítání hostů vedoucí učitelkou zazněla společná píseň **KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD.**



Příběh **JAK KARLÍK S TOMÁŠKEM NAŠLI DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNILA CELÝ JEHO ŽIVOT**, mnoho dětí poslouchalo s téměř otevřenou pusou. Pak viděly největší knihu, která se naštěstí do herny vešla a viděly i kouzelnou knihu protagonisty aktivity Ing. Josefa Vavříka.

Zároveň se děti dozvěděly, že každá kniha, která má v sobě poučení, je kouzelná a pokud se budou poučeními řídit, tak se změní i jejich život. Nejzajímavější knihu, kterou rodiče s dětmi četli, byla

knih **HNĚDÁČEK A NALEZENÁ PODKOVA** a jelikož to je kniha na odstraňování sobectví, obdržely děti tuto knihu jako svou 1.kouzelnou knihu z ruky ředitelky ZŠ a pana starosty. Hlavním **sponzorem této aktivity byli Radmila a Josef Vavříkovi z České Skalice.**

Děti to ale neměly tak jednoduché. Pro knihu si musely osobně přijít a pozdravit a představit se. Některé děti musely jít s kamarádem, ale tak je to správné. Takže to zvládly všechny děti a ty se pak ze své knihy radovaly. Po společném focení zazněla ještě píseň **KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD**, za zvuku harmoniky.



Jelikož vedoucí učitelka Diana Vašáková, DiS. vše udělala dle metodik Nadačního fondu, vyplatilo se to, protože účast rodičů byla 70%, takže poděkování za skvělou práci patří především jí a celému jejímu kolektivu.

Text a foto: Ing. Josef Vavřík